

Ismeretlen támadók a pusztamérgesi országuton agyonverték egy gazdát

(A Délmagyarország munkatársától) Borzalmas rablógyilkosságról érkezett jelentés hétfőn a szegedi ügyészségre. Vecsernyés János pusztamérgesi gazdálkodót hétfőn hajnalban a pusztamérgesi országuton vérbefagyva, holtan találták. A megindult nyomozás során eddig megállapították, hogy Vecsernyés vasárnap este több barátjával együtt az egyik pusztamérgesi vendéglőben mulatott. Ejjél előt hagyta el a vendéglőt, hogy tanyájára menjen. Utközben 3-4 férfi megtámadta és pénzt követelt. Vecsernyés valószínűleg szembeszállt támadóival, amire azok az előre elkészített botokkal és karókkal nekiestek a szerencsétlen embernek. A gyilkosság helyén talált

dulakodásról tanuskodó nyomok arra engednek következtetni, hogy Vecsernyés elkeseredetten küzdött az életéért, a tulerő azonban hamarosan fölébe kerekedett és eszméletlenül terült el a földön. Támadói ekkor bicskákkal támadtak rá és több helyen halálos sérüléseket okoztak. Amikor meggyőződtek arról, hogy a gazdálkodóban már nincs élet, zsebeit kiforgatták és az ott talált pénztárcával, több kisebb értékkel elmenekültek.

A holttestet a hajnali órákban fedezték fel, értesítették a csendőrséget, amely megindította a nyomozást. A támadók személyét a csendőrség már ismeri, elfogatásuk minden percben várható.

A cipőüzletekben készítik a leltárt és várják a további rendelkezéseket

A készletek megállapításáig nem lehet kész cipőt vásárolni — Néhány napon belül rendelet szabályozza a további forgalmat

(A Délmagyarország munkatársától) Vasárnap — mint jelentettük — megjelent a miniszteri rendelet arról, hogy zár alá vették a cipőkészletet. A rendelet azt a célt szolgálja, hogy a szegényebb néposztály előtt a meglévő készleteket fel ne vásárolhassák és biztosítani lehessen a lábbelivel való ellátást.

A rendelet következtében hétfőn reggel már nem lehetett cipőt vásárolni Szegeden, a cipőkereskedők a rendelet értelmében beszüntették az árukiadást. A délelőtti órákban egyszeriben mindenki cipőt akart vásárolni, mert azt gondolták egyesek, hogy ezután nem lehet cipőt venni. Erről szó sincs, a cipők forgalmát nem

szüntetik meg, a meglévő készletek kerülnek most zár alá, a leltározás után biztosítják megfelelő beosztással a cipőforgalmat.

— Most végezzük a leltározást — mondották több cipőkereskedésben — és várjuk a további rendelkezéseket. Ha a készletbejelentések megtörténnek, akkor ismét megindulhat a forgalom az üzletekben. Valószínű, hogy erre néhány nap múlva sor kerül. Több üzlet az átmeneti időre bezárta ajtaját és várják a további rendelkezéseket. Ezekben a napokban most cipőárút nem szolgálunk ki senkinek. Az átmeneti idő bizonyosan rövid lesz és akkor megfelelő beosztással biztosítják a forgalmat.

Varga József miniszter átvette Sopron mandátumát

»Szükség van erős Magyarországra Nyugat és Kelet határmegyéjén«

Sopron, február 17. Varga József kereskedelem- és iparügyi miniszternek vasárnap nyújtották át soproni egyhangú megbízólevelét. A lobogódiszba öltözött városháza közgyűlési termében folyt le a mandátumátadási ünnepség.

Varga József hálás szavakkal köszönte meg Sopron polgárságának egyöntetűen megnyilvánuló bizalmát. Hangoztatta, hogy Sopron ezzel a választással megmutatta a magyar társadalomnak, hogy átérzi az idők súlyát, mert csak erős összefogással tudunk eredményt elérni; a belső

villongásokkal nem fakadhat jólét és boldogság. Az egyhangú mandátumban a város polgárságának a nagy nemzeti célok elérésére irányuló törekvésben való összefogását látja.

— Amikor ezt a mandátumot átvesszem — folytatta a miniszter —, a déli szomszédunkkal határos magyar városból képviselői tevékenységem szülpontja a nyugati határszélre tolik át. Igyekezzünk a munka ütemét fokozni annyira, amennyire az anyaggazdálkodás helyzete lehetővé teszi. Eppen most jelent meg egy rendelet, amely mu-

latja, hogy egyes tekintetekben átmenetileg kellemeletlen súlyos intézkedésekre kerülhet sor az anyagelosztás egyenletesebbé tétele érdekében. Egy-egy ilyen intézkedés jöhet még, de mindent el fogunk követni, hogy ezek az intézkedések átmeneti jellegűek legyenek.

A mandátumátadási ünnepség után 200 terítékes ebéd volt a kaszinóban. Varga József beszédében itt rámutatott arra, hogy a kormány egyenes, határozott bel- és külpolitikája milyen eredményekkel járt. Ma mindenki belátja — mondotta —, hogy szükség van erős Magyarországra Nyugat és Kelet határmegyéjén, ahol hatalmas fontossága történelmi szerepet kell betöltenie. A miniszter Sopron város boldogulására üritette poharát.

Fáklyás felvonulás a miniszter tisztelétére

Sopron, február 17. Varga József kereskedelem- és iparügyi miniszter, Sopron város országgyűlési képviselője, aki megbízólevelének átvétele alkalmából két napot töltött Sopronban, vasárnap délután a Lovardában fogadta a munkásság tisztelgését. Vasárnap este Sopron társadalmi egyesületei és különböző intézményei, mintegy 15.000 ember részvételével nagyszabású fáklyás felvonulást rendeztek új képviselőjük tisztelétére.

Sopronyi-Thurner Mihály polgármester a város polgársága nevében hálásan megköszönte a miniszternek, hogy vállalta Sopron képviselői és hangsúlyozta, hogy a hűség városának polgársága egyhangú lelkesedéssel áll melléje.

Varga József miniszter nagy vonalokban ecsetelte a ma megoldásra váró problémákat és hangoztatta, hogy a kormány legfőbb törekvése a békének, a rendnek és a nyugalomnak a fenntartása az országban és olyan munka biztosítása, amelynek termelő hatása révén mindenki, jobb sorshoz juthat. Ehhez azonban feltétlenül fegyvelés szükséges. Csak a jóakaratu és az ügyeket előbbrevívó kritikának van helye.

A miniszter végre összefogásra hívta fel a megjelenteket, amelynek eredményeképp elérhetjük hazánk felvirágzását.

A megjelentek lelkes ünneplésben részesítették Sopron új képviselőjét.

Varga miniszter a hétfői napot is Sopronban töltötte.

FERENC JÓZSEF
KESERŰVIZ

Megkezdzi működését a Dunatanács

Budapest, február 17. A trianoni békeszerződéssei létesített Duna-Bizottság megszüntetésével egyidejűleg megalakított Dunatanács február 20-án kezdi meg első ülését Bécsben. Az ülés szak napirendjén számos nemzetközi hajózási kérdés szerepel, valamint a Dunatanács fennhatósága alatt álló ugynevezett Vaskapu és Zuhatógos szakasz kérdése is. A Dunatanács ülésén magyar részről résztvesznek Dittich Frigyes meghatalmazott miniszter és dr. Kvassay László követségi tanácsos, valamint a kereskedelemügyi minisztérium hajózási szakértői.

Helyet cserélt a pozsonyi és a helsinki magyar követ

Budapest, február 17. Magyarország kormányzója a külügyminiszter előterjesztésére Szentmihályi-Szabó György elsőosztályú követségi tanácsost, a pozsonyi magyar követség vezetésére felmentette és a helsinki m. kir. követség vezetésével megbízta.

Ugyancsak a kormányzó a külügyminiszter előterjesztésére Kuhl Lajos rendkívüli követi és meghatalmazott miniszteri címmel ellátott miniszteri osztálytanácsost a helsinki m. kir. követség vezetésére felmentette és a pozsonyi m. kir. követség vezetésével megbízta.

Dr. Krausz Józsefné Perl Hermína nővére a maga és az egész gyászoló család nevében a nagy fájdalomtól lesújtva, szomorú szívvel tudatja felejthetetlen jó fiúvére, a legszeretőbb sógor és legkedvesebb nagybácsi

Perl Pál
szállító

f. évi február hó 16-án, életének 62-ik évében történt elhunytát. Hosszas betegség után is váratlanul adta vissza nemes lelkét Teremtőjének.

A megboldogult hült tetemeit f. hó 18-án (kedden) d. u. 3 órakor helyezték a zsidó temető cinterméből örök nyugalomra.

Kedves emlékedet sohasem felejtjük, — örökké gyászolni fogunk.

Béke lengjen áldott poraid felett!

Szegeden, 1941 február 17-én.

Dr. Krausz József, dr. Löbl Imre, Löbl Ernő sógorai, — özv. dr. Csányi Miklósné, dr. Löbl Imréné, Löbl Ernóné sógornői, — Krausz Klári és férje, dr. Sebők Vilmos, Csányi Gabi és Karcsi, Löbl Marica és Vera, Sebők György és Éva unokaöccsei és unokahugai, — Németh Mária régi hűséges gondozója.

Külön villamoskocsik indulnak a Dugonics-térről délután 2³⁰ órakor.